
Notulen OV-vergadering maandag 11 april 2022

Aanwezig: Kim, Debbie, Regina, Sabine, Eveline en Jolien
Afwezig: Ester, Mariska, Arnold, Marije is vanaf vandaag geen lid meer

1. Opening

2. Vastellen verslag 14 maart 2022
Er zijn geen vragen over de notulen van de vorige vergadering.

3. Financiën
Er is een positief verschil op de post schoolreis want er zijn kinderen van school
gegaan die wel al het schoolreis geld hebben betaald.

Voor groep 8 worden de boeken altijd vanuit school betaald. Vorig jaar is dit door de
OV gefinancierd, dat hoeft dus niet meer. Dat gaat dit jaar in de kosten schelen.
Wil iedereen nadenken over een cadeau voor groep 8 ipv een Dopper. Daarnaast
doen we twee tegels. Arnold heeft de namen van de leerlingen voor de tegels. Actie:
naar de opties kijken die Arnold heeft doorgestuurd. OV maakt selectie. Eventueel
daarna voorleggen aan Nick en Aurelia.

Voetbaltafel staat inmiddels op de Lage Hoek. Er is ook een tafeltennistafel maar dat
weten veel kinderen niet. Kan er aandacht aan gegeven worden of bij mooi weer
buiten worden gezet? Waar zijn de damstenen en de schaakstukken? Eveline
bespreekt het met de buitenspeel werkgroep. Er is vorig jaar veel geïnvesteerd door
zowel school als OV in materialen maar er is niet zorgvuldig mee omgegaan helaas.

4. Evaluatie Carnaval
Het was heel leuk, voor de kinderen was het een feest. Feedback voor volgende keer:
bij het opruimen is meer hulp nodig. Nick had confettikanonnen maar dat was niet
handig, volgend jaar niet meer doen. Van De Kreek mogen we er niet eerder dan 8
uur in. Voor Willem, van de muziek, was dit niet vroeg genoeg als het om half 9
begint. Het was voor hem heel stressvol en de verwachting is dat hij het niet meer
gaat doen. Ook voor het versieren, is het te kort. Eveline heeft dit al meerdere malen
besproken met De Kreek, er is geen flexibiliteit. Ze neemt het mee in het volgende
overleg met De Kreek.
Er was geen tijd om te eten of drinken. Ook mag drinken in de zaal alleen met een
deksel erop. Volgend jaar minimaal met z’n vieren vanuit OV of met hulpouders.
Na afloop zorgen dat er mensen zijn die tussen 13.30 en 14 uur komen opruimen.



5. Voorleeswedstrijd
Kim is woensdag bij de voorleeswedstrijd geweest. Uit elke groep was er een beste
voorlezer en een kind in de jury. Voor de groepen 5/6 en voor 7/8 waren er twee
bekers voor de winnaars. Het was superleuk om te doen en voor herhaling vatbaar
vanuit de OV voor de komende jaren.

6. Socravaria
Voorleeswedstrijd, Paastraktatie, voetbaltafel, motoriekpad op wo 20 april op de
Lage Hoek.

7. Sportdag
Er zijn heel veel stagiairs van gym, ook vanuit Roald Dahl die komen helpen. Geen
hulp nodig vanuit OV. Vorig jaar hadden ze allemaal 1 clinic, nu elke klas 2.

8. Versiering
We gaan de paashazen opruimen op vrijdag 22 april tijdens de sportdag. Voor of na
Pinksteren de zomerversiering ophangen / neerzetten. Op de trap in de Meetketting
kunnen we bijvoorbeeld een strandstoel neerzetten met een parasol, zwembadje,
schepje, emmertjes.

9. Schoolfotograaf
Eveline is bezig contact te zoeken met de fotograaf om het een en ander te stemmen.

10. Schoolarts
Dinsdag 24 mei is geregeld met Arnold en Jolien. Debbie doet een oproep voor de
maandag voor hulpouders.

11. Oekraïne
In de groepen waar het leeft, kunnen ze iets gaan doen. Dat bepaalt de leerkracht.
Maar niet vanuit de school breed omdat het een gevoelig onderwerp is, zeker voor
de jongere kinderen.

12. Ouderraad
Het was een goed gesprek met John. Er zijn meerdere scholen binnen de stichting die
al een ouderraad hebben. De hoop is dat we voor de zomervakantie rond zijn. Dan
alleen nog 1 keer een ALV om het af te sluiten.
Er zal wat meer vertraging komen in de financiën dan nu. Je kan wel een bonnetje
inleveren maar dit duurt wat langer. Penningmeester werkt in samenspraak met
school voor de begroting. Het overmaken van geld gaat via school. Er is ook geen
pinpas.

13. Lief & leed
Debbie heeft dit met Eveline geregeld.

14. Rondvraag / WVTTK
Welke ouders gaan mee op schoolreis? Leerkracht kijkt daar zelf naar wie ze vragen
of dat ouders kunnen inschrijven. Bij de groepen 1 & 2 geven ze vaak voorrang aan



de ouders van groep 2 om iedereen een kans te geven. Eveline vindt het geen gek
idee om de OV-leden sowieso mee te vragen op schoolreis. Ook kunnen we aan
Eveline doorgeven welke hulpouders er vaak actief zijn vanuit de hulpouder app.

Er zijn sowieso zorgen om het animo vanuit hulpouders. Er is maar een handjevol
ouders dat zich aanmeldt voor activiteiten terwijl er wel veel mensen in de app
zitten. Ook de werving van nieuwe OV-leden is moeilijk en Marije heeft zich vandaag
teruggetrokken als lid. Eveline stelt voor om het mee te nemen in het weekoverzicht
van alle groepen, net als dat ze voor de MR heeft gedaan. Dat wordt beter gelezen
dan de Socravaria. Jolien stuurt daarvoor een tekstje naar Eveline. Volgende keer in
de vergadering bespreken we wie volgend jaar wil blijven.


